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SĂNĂTATEPAg.16
Spitalul Judeţean de
Urgenţă Deva va primi 
noi echipamente necesare
pentru tratamentul 
bolnavilor cardiaci 
aflaţi în stare critică. 

GRATUIT

ADMINISTRAŢIEPAg.2
Cea de-a doua creşă
construită în judeţul 
Hunedoara prin Programul
„Sfânta Ana” a fost
inaugurată la Sântămăria
Orlea în prezenţa ministru-
lui Dezvoltării, Cseke Attila. 

MAgAZINPAg. 9
Apreciat pentru mireasma
inconfundabilă, dar și 
pentru puterea sa
vindecătoare, liliacul 
este una dintre cele mai
îndrăgite flori 
ale primăverii.

Fondat de Cornel POENAR

Maşini de epocă, dar şi maşini tunate. 
Este oferta pe care o avem la dispoziţie, 
la acest sfârşit de săptămână, în Deva şi

Hunedoara. /pag.4 şi pag.16

E-mail: accentmediahd@yahoo.com • www.accentmedia.ro

Anunţuri de 
mare şi mică publicitate

în ziare locale şi centraleTel. 0722 402 044

/p. 3

Se vinde 

casa cu 

magnolii.

Simeria, 

telefon

0753083333.

Centrala Mintia – aproape 
de primul tur al turbinei 

Centrala Mintia – aproape 
de primul tur al turbinei 

Următorul număr al ziarului Accent Media va apărea JOI, 30 APRILIE 2026.
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R
omânia se confruntă
de mai mulți ani cu
un deficit major de

locuri în creșe, în special
în mediul urban, unde 
cererea depășește 
constant oferta. 

Lipsa infrastructurii ante -
preșcolare afectează direct
familiile tinere, multe dintre
ele fiind nevoite să amâne în-
toarcerea la muncă sau să
caute soluții alternative
costisitoare. Această situație
este cu atât mai îngrijo -
rătoare în contextul scăderii
natalității, un fenomen accen-
tuat în ultimul deceniu.

O nouă creșă pentru

comunitatea din

Sântămăria Orlea

Una dintre cele mai re-
cente investiții din cadrul
programului a fost inau gu -
rată în localitatea Sântămăria
Orlea, județul Hunedoara.
Noua creșă are o capacitate
de 40 de locuri și oferă
condiții moderne pentru
educația timpurie a copiilor
din comunitate.

Contractul de proiectare și
execuție a fost semnat pe 16
iunie 2023, cu un termen de
două luni pentru proiectare și
12 luni pentru execuție.
Lucrările au fost finalizate la
începutul anului 2026, iar
investiția a atins un stadiu
fizic de 100%.

Valoarea totală a proiectu-
lui depășește 11,3 milioane
de lei, inclusiv TVA, suma re-
flectând standardele ridicate
de construcție și dotare. Noua
unitate este a 65-a creșă
finalizată în cadrul progra-
mului „Sfânta Ana”.

„Sunt foarte bucuros că am

obţinut finanţare pentru re-
alizarea acestui obiectiv de
investiţii atât de util tinerilor
din comuna noastră. În cel
mai scurt termen dorim să
luăm autorizaţiile de la ISU şi
DSP Hunedoara, astfel ca, din
această toamnă, să putem
des chide această creşă. Avem
aici 40 de locuri şi este dotată
cu tot ceea ce este nevoie:
bucătărie, vestiare, dormi-
toare, locuri de joacă şi tot
ceea ce este necesar. Toate
sunt la standarde foarte ridi-
cate. Pentru copiii mici, cu
vârsta până la 3 ani, sunt su-
ficiente. Ştim că lipsa locu -

rilor în creşe este o problemă
în toată Ţara Haţegului. Din
acest motiv, dacă sunt locuri,
suntem de acord ca aici să
vină şi părinţi cu copii din alte
localităţi, pentru ca micuţii să
poată beneficia de condiţii
foarte bune de educaţie şi
creştere”, a declarat, cu acest
prilej, primarul comunei
Sântămăria Orlea, Dumitru
Oprean.

Programul guverna-

mental „Sfânta Ana”

prinde contur

Datele arată o diminuare
semnificativă a numărului de
nou-născuți: de la 205.000 de
copii în 2017, la doar 146.500
în 2025. Specialiștii consideră
că accesul limitat la servicii
de educație timpurie repre -
zintă unul dintre factorii care
influențează decizia cu-
plurilor de a avea copii. În
acest context, investițiile în
creșe devin nu doar o necesi-
tate socială, ci și o măsură
strategică pentru viitorul de-
mografic al țării.

Pentru a răspunde acestei

nevoi, Guvernul a lansat pro-
gramul „Sfânta Ana”, destinat
construirii de creșe moderne
la nivel național. Ministrul
Dezvoltării, Lucrărilor Pu -
blice și Administrației, Cseke
Attila, a declarat recent că
programul va continua „în
mod sigur”, subliniind im -
portanța acestuia în spri-
jinirea familiilor tinere și în
stimularea natalității.

În total, programul pre ve -
de construirea a 247 de creșe
în întreaga țară, fiecare uni-
tate fiind proiectată după
standarde moderne, adaptate
nevoilor actuale ale copiilor și
părinților. Până în prezent, 65
de astfel de unități au fost
deja finalizate, marcând un
progres semnificativ în re-
ducerea deficitului de locuri.

La nivel național, România
dispune în prezent de aprox-
imativ 380–400 de creșe, însă
distribuția acestora este
inegală, cu un număr mult
mai mare în marile orașe. În
județul Hunedoara, există în
jur de 8–10 creșe funcționale,
insuficiente pentru a acoperi
cererea existentă.

Creşă pentru copiii din Sântămăria Orlea

Veţel – Comunitatea locală
din Vețel se pregătește pentru
una dintre cele mai importante
manifestări culturale ale anului
2026, ediția a III-a a evenimen-
tului „In Memoriam Drăgan
Muntean”. Manifestarea va
avea loc pe 1 mai, la Stadionul
din satul Leșnic şi reunește
artiști de top ai folclorului
românesc. 

Potrivit autorităţilor locale,
va fi o zi dedicată memoriei in-
terpretului Drăgan Muntean,
simbol al cântecului popular
din judeţul Hunedoara, un rap-
sod drag tuturor şi, mai ales, oa-
menilor buni din minunatul
Ţinut al Pădurenilor. 

« Evenimentul este organi-
zat de Primăria Comunei Vețel
și are ca scop să consolideze
legătura comunității cu tradiția,
muzica autentică și valorile cul-
turale locale. Pe scena din

Leșnic vor urca artiști
consacrați ai muzicii populare
româneşti, precum Tudor Fur-
dui Iancu, Cristian Fodor,
Ciprian Roman, Bogdan Toma,
Lorena Pascu, Maya Muntean –
nepoata artistului comemorat
– și Nicolae Flaviu Cristea »,
spune primarul comunei Veţel,
Gheorghe Capşa.

Programul artistic debu -
tează la ora 17:00 cu un specta-
col folcloric complex, urmat de
momente muzicale variate ce
aduc în prim-plan diversitatea
cântecului popular românesc. 

Începând cu ora 20:00, at-
mosfera se transformă într-o
nedeie tradițională, animată de
formația Gabi Nicolae, care va
întreține publicul până târziu în
noapte. Organizatorii promit o
seară autentică, cu dansuri şi
muzică live  specifice sărbătorii
de 1 Mai în mediul rural

transilvănean.
„Vă aștept în număr cât mai

mare să petrecem împreună o
zi frumoasă, în spiritul
tradițiilor noastre, aproape de
oameni și de valorile care ne
definesc”, adaugă primarul co-
munei Veţel care a transmis
invitația oficială către locuitori
și vizitatori:

„In Memoriam Drăgan
Muntean” rămâne un reper cul-
tural al comunei Vețel, un
eveniment care îmbină pro-
movarea folclorului autentic și
implicarea comunității locale,
consolidând an de an statutul
său de sărbătoare repre -
zentativă pentru zona Țării
Zarandului.

Evenimentul atrage anual
numeroși participanți din
județul Hunedoara și din
zonele învecinate, devenind un
punct de referință pentru pro-

movarea turismului cultural. 
Organizatorii încurajează

participarea publicului larg,
considerând că astfel de
manifestări contribuie  la pro-
movarea unei imagini autentice
a comunității Vețel. 

Evenimentul se conturează
astfel ca o platformă culturală
esențială pentru promovarea
valorilor tradiționale, con-

solidând legătura dintre
generații și oferind un spațiu
de exprimare artistică autent i -
că, într-un cadru organizat care
respectă memoria lui Drăgan
Muntean și spiritul comunității
din Țara Zarandului și con-
tribuie la păstrarea identității
culturale locale pentru vi-
itoarele generații românești.

„In Memoriam Drăgan Muntean” – ediția a III-a, 
o sărbătoare a folclorului românesc la Vețel
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Deva - Prima turbină pe
gaz a centralei electrice Mass
Mintia Power Plant, aflată în
localitatea Mintia, județul
Hunedoara, va intra în probe
până în luna iunie, în timp ce
a doua turbină este
programată pentru testare
până în august. Anunțul a fost
făcut de reprezentanții com-
paniei în cadrul unei vizite
oficiale pe șantier, la care a
participat ministrul Energiei,
Bogdan Ivan. Proiectul
marchează un moment im-
portant pentru relansarea
producției energetice în zonă,
după ani de declin industrial.

O investiție strategică
pentru sistemul 

energetic

Centrala de la Mintia este
considerată cea mai mare
investiție din România în
domeniul producției de ener -
gie electrică, valoarea totală
ridicându-se la aproximativ
1,2 miliarde de euro. Proiec-
tul are o putere instalată de
1.700 MW și este, potrivit
autorităților, cea mai mare
centrală pe gaz aflată în
construcție în Europa.

După finalizarea testelor

pentru primele două turbine,
acestea ar urma să devină
operaționale la începutul
lunii octombrie 2026, con-
tribuind cu 1.097 MW la Sis-
temul Energetic Național.
Capacitatea completă a cen-
tralei este estimată să fie
atinsă la începutul anului
2027.

Impact asupra
prețului energiei

Ministrul Energiei a su -
bliniat că extinderea capaci -
tăților de producție este
esențială pentru reducerea

prețurilor la energie. „Româ-
nia, pentru a putea scădea
preţurile energiei electrice,
atât la consumatorii casnici,
cât şi la cei industriali, trebuie
să producă mai multă en-
ergie. Ţinta directă pe care o
am la Ministerul Energiei este
aceasta: mai multă energie,
care automat scade preţul şi
care creează în acelaşi timp
condiţii pentru companiile
din ţara noastră de a fi com-
petitive”, a declarat Bogdan
Ivan.

Potrivit acestuia, creșterea
producției interne va avea
efecte directe atât pentru
consumatorii casnici, cât și
pentru mediul industrial,
contribuind la stabilizarea
pieței și la reducerea
dependenței de importuri.

Sprijin legislativ 
pentru marile

proiecte

Un alt element important
evidențiat în cadrul vizitei

este pregătirea unei noi
legislații dedicate marilor
investiții energetice. Pro -
iectele cu o valoare mai mare
de 300 de milioane de euro ar
urma să fie declarate de in-
teres național, beneficiind
astfel de proceduri accelerate
pentru obținerea autoriza -
țiilor și de sprijin direct din
partea statului.

Această măsură are ca
scop reducerea birocrației și
grăbirea implementării pro -
iectelor strategice, într-un
context în care securitatea
energetică devine o prioritate
majoră la nivel european.

Locuri de muncă și
dezvoltare regională

Investiția de la Mintia are
și un impact semnificativ
asupra economiei locale. În
prezent, aproximativ 950 de
persoane lucrează pe șantier,
iar numărul acestora este
așteptat să depășească 1.000
în perioada următoare. Pro -

iectul contribuie astfel la revi-
talizarea unei zone afectate
de închiderea vechilor capa -
cități energetice și creează
oportunități noi pentru forța
de muncă din regiune.

Contextul energetic 
al României

România traversează o
perioadă de tranziție ener -
getică, în care echilibrul între
securitatea aprovizionării,
prețuri accesibile și reducerea
emisiilor devine esențial. În
ultimii ani, producția de en-
ergie a fost influențată de
închiderea treptată a cen-
tralelor pe cărbune, de
creșterea investițiilor în ener -
gie regenerabilă și de nevoia
de modernizare a infrastruc-
turii existente.

Deși țara dispune de
resurse variate – hidro, nu-
clear, gaze naturale și re -
genera bile – capacitatea de
producție nu a ținut întot-
deauna pasul cu cererea, ceea
ce a dus la fluctuații de preț. În
acest context, centralele pe
gaz, precum cea de la Mintia,
sunt considerate soluții de
tranziție, capabile să ofere
flexibilitate și stabilitate sis-
temului energetic.

Prin dezvoltarea unor astfel
de proiecte, România urmă -
rește să își consolideze
independența energetică și să
devină un actor mai puternic
pe piața regională, într-un mo-
ment în care energia re -
prezintă un factor-cheie
pen tru competitivitatea eco -
nomică.

Prima turbină de la Mintia 
intră în teste până în iunie

Deva – Preşedintele Con-
siliului Judeţean (CJ) Hune-
doara, Laurenţiu Nistor, a fost
prezent, alături de primarul
Devei, Lucian Rus, şi de sub-
prefectul Szell Lorincz, la
discuţiile purtate la Mintia pe
tema noii capacităţi de
producţie a energiei electrice.

Investiția din județul
Hunedoara, care va avea o ca-
pacitate instalată de peste
1.700 MW, este cea mai mare
centrală pe gaz aflată în dez-
voltare la nivel european.
Înseamnă, în mod concret,

siguranță energetică pentru
România, o capacitate de
producție stabilă într-un con-
text regional complicat și un
pas decisiv în tranziția către
tehnologii mai eficiente și
mai puțin poluante.

„Lucrările avansează con-
form calendarului stabilit, cu
termene clare pentru pune -
rea în funcțiune a primelor
capacități chiar în acest an.
Este un proiect care de mon -
strează că parteneriatul din-
tre autorități și investitori
serioși poate oferi rezultate

într-un timp record.
Pentru județul nostru, im-

pactul este major: locuri de
muncă, dezvoltare economică
și repoziționarea județului ca
pol energetic strategic în
România și în Europa de Sud-
Est. Mintia devine astfel un
exemplu de reconstrucție
indus trială modernă, con -
struită pe tehnologie de
ultimă generație și cu viziune
pe termen lung.

Îi mulțumesc domnului
ministru Bogdan Gruia Ivan
pentru implicarea constantă,

pentru interesul susținut
acordat acestui proiect și
pentru vizita în județul Hune-
doara. Colaborarea strânsă
dintre autoritățile centrale și

cele locale este importantă
pentru ca astfel de proiecte
strategice să aibă succes”, a
declarat, cu acest prilej,
preşedintele CJ Hunedoara.

Preşedintele CJ Hunedoara: 
Județul Hunedoara revine pe harta 

marilor investiții strategice din energie!
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D
uminică, 26
aprilie 2026, între
orele 10-14, în

Piaţa Unirii din Deva va
avea loc ediţia locală a
Retro Paradei
Primăverii, eveniment
dedicat în primul rând
pasio na ţilor de istorie
automo bilistică din
judeţ şi nu numai.

Evenimentul este găzduit
de Retromobil Hunedoara, cu
sprijinul Primăriei Municipiu -
lui Deva şi GRAWE Romania.

Sub titulatura “Muzeul pe
roţi al României”, ediţia din
acest an îşi propune să adune
în municipiul de la poalele
Cetăţii peste 1000 de
participanţi din peste 30 de
oraşe din România. 

Aflat la cea de-a 28-a
aniversare, Retromobil Club
România promite să ofere de-
venilor un spectacol memora-
bil, “actorii” principali fiind
peste 80 de vehicule vechi de
peste 30 de ani, deţinute de

colecţionari. Vizitatorii vor
putea nu doar să vadă “ex-
ponatele”, dar să le afle şi is-
toria, povestea din spatele lor.
Şi, de ce nu, să se fotografieze
alături de ele.

„Este o mare bucurie să
continuăm tradiția şi în acest
an. Duminică, la Deva, vom
avea expuse maşini cu o
vechime de cel puțin 30 de
ani, păstrate în stare impe ca -
bilă de colecționari dedicați.
Municipiul nostru va deveni,
pentru o zi, “capitala” nostal-
giei pe roţi”, au transmis orga-
nizatorii. La eveniment sunt
aşteptaţi să participe nu doar
membrii filialei locale Retro-
mobil Hunedoara, ci şi colegi
din judeţele limitrofe.

Înscrierea participanţilor
se poate face la: 

https://forms.gle/rwPw-
CXcDfFxHhGY29

Detalii pot fi obţinute la tel.
0727.007.212/e-mail: hune-
doara@retromobil.ro.

(C. Goţa)

Retro Parada
Primăverii, la Deva

Condiţii stricte pentru jocurile 
de noroc, în Hunedoara

Hunedoara - Primăria Hu -
nedoara doreşte impu nerea
unor reguli stricte pentru
ope ratorii jocurilor de noroc,
prin intermediul unui regula-
ment care urmează să fie
supus analizei şi votului Con-
siliului Local.

De anul acesta, pentru a
putea funcţiona, operatorii
jocurilor de noroc trebuie să
obţină autorizaţie emisă de
primării. 

Regulamentul propus de
Primăria Hunedoara prevede
condiţii privind locaţia
folosită pentru jocuri de no -
roc, dar şi măsuri de protecţie
a populaţiei. 

De exemplu, o locaţie
specializată pentru jocurile de
noroc nu poate fi amplasată la
mai puţin de 100 de metri de
unităţi şcolare, biserici, centre
sociale, spitale sau policlinici
şi poate funcţiona doar într-

un spaţiu care are destinaţie
comercială încă din faza de
construcţie a imobilului.

De asemenea, regulamen-
tul interzice:

- accesul minorilor în
locaţiile dedicate jocurilor de
noroc,

- vânzarea de băuturi al-
coolice în spaţiile dedicate
jocurilor de noroc, 

- utilizarea de elemente de
publicitate vizuală agresive,
sau care să stimuleze în mod
excesiv interesul pentru
jocurile de noroc

Prin acelaşi regulament,
operatorii de jocuri de noroc
sunt obligaţi, printre altele:

- să solicite documentele
de identitate pentru a verifica
vârsta jucătorilor

- să implementeze măsuri
pentru promovarea jocului
responsabil, inclusiv limitări
de timp şi sume pentru
jucători;

- să informeze jucătorii
asupra serviciilor de con-
siliere şi asistenţă pentru per-
soane cu risc de dependenţă

Regulamentul se află în
procedură de transparenţă
decizională şi poate fi consul-
tat, alături de alte documente
referitoare la acesta, pe site-ul
Primăriei Hunedoara. 

Crişcior - Într-un context
în care costurile cu energia
pun presiune pe bugetele
administrațiilor locale, co-
muna Crișcior face pași
concreți spre independența
energetică. Energia verde nu
mai este doar o opțiune, ci o
necesitate, iar administrația
locală a înțeles că investițiile
în surse regenerabile pot
aduce economii semnificative
pe termen lung. Pe acest prin-
cipiu prietenos cu mediul,
primarul Ovidiu Ilie Furdui a
inițiat un proiect ambițios,
finanțat din fonduri neram-
bursabile obținute de la Mi -
nisterul Energiei.

Adio facturi uriașe 
la electricitate

Proiectul vizează reduce -
rea drastică a cheltuielilor cu
energia electrică pentru in -

stituțiile publice și iluminatul
stradal. „Ne dorim să pro-
ducem local energia necesară
funcționării institu țiilor și ilu-
minatului public, astfel încât
să reducem semnificativ cos-
turile din bugetul comunei.
Vom instala panouri foto-
voltaice atât pe clădiri, cât și
pe terenuri disponibile,
folosind energia solară ca
resursă principală. Sistemul
va avea o putere totală de
114,24 kW și va acoperi con-
sumul pentru mai multe
obiective publice, oferindu-ne
stabilitate și eficiență pe ter-
men lung”, a declarat pri-
marul Ovidiu Ilie Furdui.

O șansă reală pentru
comunitățile locale
Inițiativa din Crișcior se în-

scrie într-un program națio -
nal mai amplu, prin care

Ministerul Energiei susține
dezvoltarea parcurilor foto-
voltaice. Cu investiții de peste
2 miliarde de lei prin Fondul
pentru Modernizare, peste
100 de comunități locale au
acces la finanțare pentru a de-
veni consumatori activi de
energie. Acest demers reduce
dependența de rețelele tra -
diționale și oferă stabilitate
financiară administra țiilor.

Comuna Crișcior nu este la
primul proiect de acest tip.
De-a lungul anilor, adminis -
trația locală a accesat fonduri
europene și guvernamentale
pentru modernizarea infra-
structurii rutiere, reabilitarea
clădirilor publice și dez-
voltarea rețelelor de utilități.
Printre acestea se numără
proiecte de asfaltare a dru-
murilor comunale, moderni -
zarea unităților de învă ță mânt
și investiții în eficiență
energetică pentru clădiri pu -
blice. Aceste inițiative au con-
tribuit la creșterea calității
vieții locuitorilor și la dez-
voltarea durabilă a comunei.

Prin noul proiect de ener -
gie verde, Crișcior își con so -
lidează direcția spre un viitor
sustenabil, în care economiile
bugetare și pro tecția mediului
merg mână în mână.

Crişcior: Investiţii 
inteligente pentru reducerea

costurilor publice



A
mplasarea bus-
turilor gimnastelor
Sandra Izbașa și

Cătălina Ponor și a
antrenorului Nicolae
Forminte în Piața Cetății

Recunoscut la nivel națio -
nal și internațional drept un
veritabil centru de excelență
al gimnasticii românești, mu-
nicipiul Deva este locul în care
performanța sportivă a fost
susținută și cultivată de-a lun-
gul deceniilor, prin munca
sportivilor, antrenorilor și a
întregului sistem dedicat gim-
nasticii. Aici s-au format, de-a
lungul deceniilor, campioni de
talie mondială a căror per -
formanță a contribuit decisiv
la prestigiul sportului româ-
nesc.

În acest context, Consiliul
Local al Municipiului Deva a
aprobat proiectul de hotărâre
privind amplasarea bus-
turilor gimnastelor Sandra
Izbașa și Cătălina Ponor, pre-
cum și al antrenorului Nico-
lae Forminte (medalion), pe
Aleea Gimnastelor, în Piața
Cetății din Deva.

Inițiativa propusă de con-
silierii locali: Ion Bădin,
Sorin-Tudor Lavu, Jean-Flo -
rin Bălan, Dacian Ciprian
Drăgan, Luminița-Dana Hu-
rugoiu, Călin Constantin
Moraru și Ciprian-Nicolae
Roman, re pre zintă un gest de
recu noaștere a meritelor de -
o se  bite ale acestor per -
sonalități care au contribuit
la afirmarea gimnasticii
românești pe plan mondial și
la consolidarea imaginii
Devei ca pol al excelenței
sportive.

Ion Bădin, consilier local:
„Acest proiect reprezintă un
gest de recunoaștere și res -

pect față de valorile și tradiția
Devei în gimnastica de per -
formanță. Prin această iniția -
tivă, ne asumăm responsa-
 bilitatea de a păstra vie
memoria performanței și de a
onora contribuția celor care
au construit, prin muncă și
disciplină, o școală de exce -
lență recunoscută la nivel
internațional. Susțin acest de-
mers ca pe un act de continui -
tate, de identitate și de
respect față de istoria noastră
sportivă.”

Busturile vor fi amplasate
într-un cadru urban deja con-
sacrat, alături de alte lucrări
similare, cu respectarea tu-
turor normelor legale și ur-
banistice, astfel încât să se
integreze armonios în pei -
sajul existent.

Proiectul urmărește nu
doar omagierea unor mari
campioni și antrenori, ci și

îmbogățirea patrimoniului
cultural al municipiului și
promovarea valorilor auten-
tice care definesc identitatea
locală. Totodată, acesta
creează un cadru favorabil
inspirării tinerelor generații
în spiritul performanței și al
disciplinei.

Lucian Ioan Rus, primarul
municipiului Deva: „Deva
înseamnă performanță, mun -
că și tradiție în gimnastică.
Prin acest proiect, ne arătăm
respectul față de cei care au
scris istorie și au dus numele
orașului nostru pe cele mai
înalte podiumuri ale lumii.
Este un demers prin care ne
onorăm trecutul și, în același
timp, investim în inspirația
generațiilor viitoare. Este felul
nostru de a transforma recu -
noștința în memorie durabilă
și de a duce mai departe, cu
demnitate, spiritul unei

tradiții care a făcut istorie.
Totodată, le mulțumesc tu-
turor celor care, de-a lungul
timpului, au contribuit la dez-
voltarea și susținerea gimnas-
ticii – sportivi, antrenori și toți
cei implicați în acest dome-
niu. Este un demers prin care
ne onorăm valorile și oferim
generațiilor viitoare modele
autentice.”

Prin acest gest, Deva nu
doar își amintește de perfor -
manță, ci o păstrează vie,
transformă recunoștința în
memorie durabilă.

Fiecare bust va spune o
poveste despre ambiție, sacri-

ficiu și excelență. Busturile
gimnastelor și ale antreno-
rilor vor rămâne repere ale
excelenței și ale unei tradiții
care a adus onoare municipi-
ului Deva, păstrând vie, peste
timp, povestea performanței
și a dedicării.

Primăria Municipiului De -
va își reafirmă angajamentul
de a susține inițiativele care
promovează valorile auten-
tice și contribuie la consoli-
darea identității culturale și
sportive a comunității locale.

Compartimentul de presă al
Primăriei Municipiului Deva
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Deva își onorează valorile: un elogiu
pentru excelența în gimnastică

Cătălina Ponor

Sandra Izbaşa



La finalul săptămânii tre-
cute s-a desfășurat la Boto -
șani, Campionatul Național
de Cros - etapa finală din
cadrul Olimpiadei Naționale
a Sportului Școlar la care
sportivul devean Dassius  Ol-
tean care s-a clasat pe locul 1
și a devenit astfel campion
naţional la ediția din 2026.

Elev la Liceul cu Program
Sportiv Cetate Deva,  Dassius
Oltean este pregătit de prof.
Andreea Todereanu!
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S
portivii care au
reprezentat LPS
Cetate Deva la între-

cerile din cadrul etapei fi-
nale a Campionatului
Național Școlar pentru
sportivi U18  la disciplina
JUDO care s-a desfășurat
în perioada 17-19 aprilie
la Onești.

Adrian Filip  s-a clasat pe
primul loc și a cucerit meda -
lia de aur ca și titlul de cam-
pion national la categoria 66
kg, iar Bogdan Bîzgan a
cucerit o medalie de argint și
titlul de vicecampion naţional
la categoria  90 de kg.

Doi dintre sportivii deveni
au fost foarte aproape de o
clasare pe podiumul de pre-
miere, David Sorca (categoria
50 kg) și Elena Covaci(cate-
goria 57 kg) s-au clasat pe
locul 5 la categoriile de greu-
tate la care au participat în
timp ce Sebastian Bozdog 
s-a situat pe locul  7 – la ca -
tegoria +90kg.

Tinerii sportivi deveni
sunt pregătiți la LPS Cetate
Deva de către prof. Constan-
tin Vasiliu și de prof. Victor
Daniel Gîrbovan.

Felicitări și multe alte ast-
fel de succese!

Atletism  

Un devean, medalii la Olimpiada Națională 

a Sportului Școlar, la cros

Judo

Medalii pentru LPS Cetate
Deva la finala națională 

de judo U 18

S
portivii secției de
Box, de la CSM Dacia
Orăștie  au participat

la Memorialul "Ghiur ca
Petru", desfășurat la
Târgu Mureș, unde au
obținut următoarele
rezultate:

Paul Șandor - locul 1 cate-
goria  - 46 kg- Juniori , Andrei
Ceorogar - locul 1  la catego-
ria - 56 kg-juniori , Răzvan
Maradin - locul 2 la categoria
- 52 kg- cadeți , Mădălin Pin-
tea loc 2 la categoria 57 kg -
Cadeți. Menționăm că acești
spor tivi sunt pregătiți la
clubul din Orăștie de către
antre norul Sorin Clonța !

Victorie pentru Daniel
Gîrleanu în Brazilia la

Cupa Mondială
O veste foarte bună  ne-a

parvenit de la Cupa Mondială
de Box din Brazilia. 

Hunedoreanul Daniel Gîr-
leanu a câștigat primul meci
la această ediție a  Cupei
Mondiale, acolo unde Româ-
nia participă cu 9 sportivi la
competiția care se desfă șoa -
ră la Foz do Iguaçu. 

Lotul este format din 6
pugiliști la masculin și 3 la
feminin, majoritatea tineri,
pe care staff-ul tehnic mi -
zează pentru viitor, inclusiv
în perspectiva califică rilor
pentru Jocurile Olimpice.

Antrenorul coordonator
al lotului masculin, George
Perțea, a declarat că echipa
actuală va constitui nucleul
pentru viitoarele competiții
majore, fiind așteptată și in-
tegrarea cuba ne zului natu-
ralizat Luis Mayeta, imediat

ce situația actelor va fi
finalizată.

În competiția din Brazilia,
România este reprezentată la
masculin de Daniel Florin
Gîrleanu, la categoria 55 de
kilograme, Andrei Valentin
Gavae – 60 de kilograme,
Arun Nicu Tudoroiu – 65 de
kilograme, Daniel Adrian
Gri gore – 70 de kilograme,
Marian Alex andru Buleu – 75
de kilograme și Florin Ioniță,
la ca tegoria plus 90 de kilo-
grame.

Hunedoreanul Daniel Gîr-
leanu a câștigat primul meci
la Cupa Mondială de Box din
Brazilia. El l-a învins pe
reprezentantul țării gazdă,
Michael Douglas, sportiv
care a participat la două
ediții ale Jocurilor Olimpice.

Box  

Rezultate de top pentru
sportivii de la Orăștie

S
portivul Leo Ienulesc
legitimat la CS 
Pantera Neagră din

Petroșani, a cucerit două
medalii de aur și una 
de argint la Campionatul
European disputat în
aceste zile în Maribor,
Slovenia.

Leo Ienulesc a cucerit cele
două medalii de aur în pro-
bele de Tehnici speciale
(echipe) și la Spargeri forță
(echipe), iar medalia de
argint la proba de Lupta
echipe. Echipa națională a
Româ niei a reușit pentru a 4
oară consecutiv să se situeze
pe primul loc și a devenit din

nou  campioană a Europei.
Felicitari tuturor sporti -

vilor din delegația țării noas-
tre. Felicitări LEO!

Taekwon-do ITF  

România pe podium la Campionatul European
de Taekwon-do itf



P
ersonalităţi ale gim-
nasticii româneşti 
s-au aflat miercuri

seară la Deva pentru a 
celebra 50 de ani de la 
momentul în care Nadia
Comăneci a obţinut prima
notă de 10 din istoria gim-
nasticii mondiale.

Evenimentul intitulat
„Nadia 10 – Perfecțiunea
inspiră”,  a fost o manifestare
care a vorbit  comunității des -
pre recunoştinţă, excelenţă şi
despre un zece care a depăşit
bariera timp lui, devenind
etern.

„Gala de excelenţă de la
Deva a marcat un debut  în
cadrul seriei de manifestări
dedicate  performanţei şi
recunoştinţei faţă de cei care
au scris istorie în gimnastica
românească. Au fost  prezenţi
la Deva foşti campioni,
antrenori, oficiali şi susţină -
tori ai sportului, precum şi
tinere gimnaste care
reprezintă viitorul. Programul
a inclus momente artistice,
sportive şi muzicale, pre-
miere, şi, bineînţeles, ocazia
de a celebra valorile care au
făcut din Deva un simbol al
excelenţei în gimnastică.

În cadrul galei au fost

prezente 40 de gimnaste cam-
pioane, din toate generaţiile,
începând cu anul 1976, până
în prezent iar fiecare gim -
nastă a contribuit la această
salbă de medalii şi la acest
mare palmares pe care îl are
gimnastica românească.
Evenimentul a debutat cu
scurte evoluții ale micuțelor
gimnaste de la LPS Cetate
Deva, care au  readus în amin -
tirea  celor prezenți în sala de
la Deva  primii pași ai Nadie
făcuți la Onești și apoi evo -
luțiile ei  la Campionatele Eu-
ropene de la Skien în 1975
,când a repurtat primele suc-
cese fiind medaliată atunci cu
aur la individual compus și în

finalele pe aparate, cu ex -
cepția exercițiului la sol. A
urmat o interpretare a exe -
cuțiilor marii noastre cam-
pioane  , după modelul celor
de la Montreal 1979, la para-
lele, bârnă ca şi la sol, ultimul
aparat prin evoluția gimnastei
Cătălina Ciocade chiar pe
muzica originală inter pretată
la pian de prof. Cristian Dim-
itriu.

Au urmat apoi demon -
strații coregrafice ale gim-
nastelor de la LPS Cetate
Deva, care au evoluat pe sol
prefațând  momentul cel mai
așteptat al galei , Ceremonia
campioanelor. A fost  unul
emoționant, edilul municipiu-

lui Deva Lucian Rus  și
președintele Consiliului
Județean, Laurențiu Nistor,
fiind cei care au acordat celor
40 de sportive invitate, tro-
feele  special pregătite pentru
acest eveniment. Au urcat pe
scenă  gimnaste din toate
generaţiile, începând cu anul
1976, până în prezent printre
altele, fiind campioanele
olimpice și mondiale, Daniela
Silivaș, Lavinia Agache,
Lavinia Miloșevici, Ecaterina
Szabo, Marilena Vlădărău,
Dumitrița Turner, Emilia
Eberle, Cerasela Pătrașcu
Maria Neculiță,  iar lista este
lungă.

Toate aceste foste gimnaste

au fost aplaudate îndelung de
publicul prezent în Sala Spor-
turilor ca și o recunoaștere a
meritelor de a urca tricolorul
românesc  pe podiumurile de
premiere de-a lungul timpului

Gala "Nadia 10 - Per fec -
ţiunea inspiră", a fost
organizată de  Primăria şi
Consiliul Local Deva, Consiliul
Judeţean Hunedoara, Fede -
raţia Română de Gimnastică,
Inspectoratul Şcolar Judeţean
Hunedoara, Comitetul Olim -
pic şi Sportiv Român şi
Agenţia Naţională pentru
Sport.

Joi a  fost organizată  în
centrul municipiului Deva o
întâlnire  cu gimnastele invi-
tate  la gala de la Deva și o se-
siune de autografe, iar apoi
invitatele de onoare au  par-
ticipat la o  întâlnire cu elevii
de la Liceul Sportiv Cetate
Deva.

Multiplele campioane San-
dra Iz başa şi Cătălina Ponor,
împreună cu antrenorul eme -
rit Nicolae Forminte, vor avea
busturi din marmură pe aleea
gimnastelor din Deva, potrivit
unei ho tărâri adop tată mier-
curi de Con siliul Local Deva.
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Gala „Nadia 10 – Perfecţiunea inspiră”, 
o premieră absolută la Deva

C
onsilierii locali ai mu-
nicipiului Deva  au
aprobat un proiect de

hotărâre prin care
antrenoarei de gimnastică
Liliana Cosma i s-a conferit
titlul de "Cetăţean de
Onoare al municipiului
Deva".

„Datoria noastră este de a
duce mai departe valorile. În
spatele fiecărei me dalii stau
ani de muncă, sacrificiu şi oa -
meni care construiesc, zi de zi,
ca rac tere şi campioni. Este un
gest firesc de recunoaştere şi
recunoştinţă. Dacă Deva este
un simbol al gimnasticii mon -
diale, acest lucru se datorează
unei adevărate şcoli şi tradiţii
vii, clădite de antrenori şi

sportive excepţionale", a de-
clarat consilierul local Ion
Bădin, iniţiatorul proiectelor
de hotărâre.

În finalul ceremoniei, Lili -
ana Cosma a declarat că titlul
de "Cetăţean de Onoare"
reprezintă o recunoaştere a
muncii depuse de către toţi
cei care au concurat la
obţinerea unor rezultate de
excepţie ale gimnastelor. „Le
mulţumesc sportivelor care
au făcut şi fac parte din viaţa
mea. Sunt conştientă că fără
ele n-aş fi avut acest parcurs.
Am învăţat alături de ele ceea
ce înseamnă disciplină,
performanţă şi, nu în ultimul
rând, să pui suflet în tot ceea
ce faci", a spus Liliana Cosma.

Liliana Cosma  este  Cetățean de
onoare al municipiului Deva
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Cu o istorie
îndelungată,
Măslinul este unul

dintre cei mai vechi arbori
cultivați de om. Martor
tăcut a mii de generații,
măslinul poartă povești
despre pace, renaștere și
speranță, având totodată,
un profund simbol spiri-
tual și cultural.

În Noul Testament
Măslinul capătă o semni -

ficație și mai profundă în
viața lui Iisus Hristos, de-
venind astfel un simbol al
sacrificiului, al supunerii față
de voința divină și al
transformării suferinței în
mântuire. 

• Punte între pământ și
eternitate, Măslinul ocupă un
loc aparte în Grădina Ghetsi-
mani, unde Iisus se roagă
înainte de arestarea Sa. 

• Numele „Ghetsimani”
înseamnă „teasc de ulei”, sug-
erând simbolic presiunea și
suferința prin care trece Iisus
înainte de patimile Sale.

• De asemenea, Muntele
Măslinilor este locul de unde,
conform tradiției creștine,
Iisus s-a înălțat la Cer, ceea ce
întărește legătura dintre
acest arbore și ideea de uni-
tate între pământ și divin.

În Biblie
Măslinul ocupă un loc cen-

tral. Asocierea cu viața și
învățătura lui Iisus îi conferă
măslinului o dimensiune
sacră,  motiv pentru care
poate fi considerat, în mod
simbolic, „Pomul lui Iisus”, un
arbore al rugăciunii, al
suferinței și al mântuirii.

• În Cartea Genezei, după
potop, Noe trimite un porum-
bel ca să vadă dacă mai există
uscat. La început, porum-

belul nu găsește nimic și se
întoarce, dar când este trimis
din nou revine cu o ramură
de măslin în cioc. Acest lucru
arată că apele s-au retras și
că pământul începe să
redevină locuibil. În același
timp, ramura de măslin
devine un simbol al păcii și al
împăcării, semn că Dum-
nezeu nu mai este mânios și
că relația dintre El și oameni
a fost refăcută.

În lumea antică
Măslinul era considerat un

simbol al păcii, al înțelep -
ciunii, al longevității și al
binecuvântării divine. 

• Tradiția greacă ne spune
că zeița Atena ar fi dăruit
măslinul oamenilor, iar în
culturile semitice Măslinul
era perceput ca un dar direct
de la Dumnezeu.

În alte tradiții
Măslinul simbolizează ar-

monia dintre om și divinitate,
fiind un semn al binecu -
vântării și al vieții care
continuă, chiar și în cele mai
aspre condiții.

În zilele noastre
Acest arbore biblic, plin de

calități, este un simbol spiri-
tual puternic, dar și un aliat
de nădejde pentru sănătate.
El unește tradiția cu știința
modernă, demonstrând că
unele dintre cele mai va -
loroase remedii sunt cele pe
care natura ni le oferă de mii
de ani.

Originea 
Măslinului

Cercetările botanice și
arheologice indică faptul că
Măslinul își are originea în
bazinul mediteranean, unde
clima caldă și solurile pie -
troase au favorizat dez-
voltarea sa naturală încă din
preistorie. Primele dovezi ale
cultivării măslinului datează
de aproximativ 6000 de ani,
când populațiile din Meso -
potamia au început să valori-
fice acest arbore atât pentru
fructele sale, cât și pentru
uleiul extras, considerat ex-
trem de prețios. De-a lungul
timpului, măslinul a devenit
un element central al
civilizațiilor antice, fiind cul-
tivat și venerat în Egiptul

Antic, unde uleiul de măsline
era folosit în ritualuri reli-
gioase, în procesul de mumi-
ficare, dar și în viața de zi cu
zi. Ulterior, cultura sa s-a ex-
tins considerabil datorită
influenței exercitate de grecii
antici, care au perfecționat
metodele de cultivare și au
transformat măslinul într-un
simbol al civilizației și al
prosperității, precum și de
Romanii, care au contribuit
decisiv la răspândirea lui în
întregul bazin mediteranean,
inclusiv în sudul Europei și
nordul Africii.

Proprietăți 
terapeutice

Calitățile terapeutice ale
măslinului sunt recunoscute
atât în medicina tradițională,
cât și în cea modernă. Con-
sumul regulat de ulei de
măsline susține sănătatea in-
imii, contribuind la redu -
cerea colesterolului „rău” și
la menținerea elasticității
vase lor de sânge. În același
timp, compușii activi din
frunzele de măslin au efecte
antiinflamatoare, antimicro-
biene și hipotensive, fiind
utilizați în diverse preparate
naturiste pentru întărirea
sistemului imunitar și com-
baterea in fecțiilor.

Uleiul 
de măsline

Element central al dietei
mediteraneene, este bogat în

acizi grași mononesaturați, în
special acid oleic, dar și în
antioxidanți puternici și vita-
mina E, toate contribuind la
protejarea celulelor îm-
potriva stresului oxidativ,
spun cercetătorii.

Consumul regulat de ulei
de măsline susține sănătatea
inimii, contribuind la redu -
cerea colesterolului „rău” și
la menținerea elasticității
vase lor de sânge. În același
timp, compușii activi din
frunzele de măslin sunt
utilizați în diverse preparate
naturiste pentru întărirea
sistemului imunitar și com-
baterea infecțiilor.

În cosmetică
Uleiul de măsline este

folosit de secole pentru hi -
dra  tarea și protejarea pielii,
având proprietăți emoliente
și regeneratoare. În multe
culturi, el este considerat un
adevărat elixir al tinereții,
contribuind la menținerea
unui aspect sănătos și lumi-
nos al pielii.

***
Cu toate aceste beneficii,

specialiștii atrag atenția că
uleiul de măsline trebuie
consumat cu moderație, în
special de către persoanele
cu tensiune arterială scăzută;
echilibrul rămâne esențial
pentru a valorifica pe deplin
darurile naturii.

Cornelia Holinschi

Măslinul – simbol al credinței, 
păcii și speranței 



Apreciat pentru
mireasma
inconfundabilă, dar și

pentru puterea sa
vindecătoare, liliacul este
una dintre cele mai
îndrăgite flori ale
primăverii. Dincolo de
frumusețea și parfumul
său, această plantă ascunde
o adevărată comoară de
beneficii terapeutice.

,, Floarea memoriei”
Numit adesea și ,, Floarea

memoriei”liliacul își deschide
petalele, lăsând să se strecoare
parfumuri ce ating sufletul și
readuc la viață clipe demult ui-
tate. Fiecare adiere poartă o
poveste, fiecare floare ascunde
o emoție nerostită. Violetul
profund șoptește despre iubiri
care nu se sting niciodată, iar
albul delicat îmbrățișează
inima cu liniște și pace. În
tăcerea lui parfumată, liliacul
devine astfel de legătură între
ce a fost și ceea ce încă mai
simțim. 

• În Evul Mediu se credea că
printre ramurile sale se as-
cund spirite bune, protectoare
și ghiduri nevăzute, gata să
călăuzească pe oricine le
chema, transformând grădina
de liliac într-un tărâm ferme-
cat, unde magia trecutului este
încă vie.

Magia florilor de liliac
În parcuri și grădini, liliacul

își deschide florile în fiecare
primăvară, iar aerul se încarcă
de un parfum care pare să vină
de departe, din vremurile tre-
cute. Fiecare petală ascunde
dorințe nerostite sau amintiri

păstrate cu grijă de vreme,
ecouri ale clipelor de neuitat.

Iar vântul, fermecat de
această magie, alunecă printre
ramuri și flori, purtând cu el
povești, vise nespuse sau
promisiuni tainice. Și astfel,
sub vraja liliacului, frumusețea
pătrunde în suflet, iar bucuria
renaște în fiecare respirație,
lăsând în urmă o poveste care
se întoarce, an de an, odată cu
florile de liliac.

În medicina naturistă
Sunt valorificate aproape

toate părțile liliacului – de la
scoarța tulpinii până la frunze
și flori – fiecare având
proprietăți cu efecte benefice
asupra sănătății

Frunzele de liliac
Sunt utilizate în mod

tradițional sub formă de infuzii
sau decocturi. Aceste prepa -
rate sunt asociate cu susți -

nerea funcției hepatice și cu
efecte febrifuge ușoare. 

• În unele practici, lichidul
obținut din fierberea frunzelor
este aplicat extern pentru cal-
marea pielii iritate sau arse,
datorită presupuselor efecte
calmante și antiseptice. 

• Medicina populară reco -
mandă clătirea gurii cu infuzie
din frunze ca remediu tempo-
rar pentru durerile dentare,
deși eficiența lor nu este
confirmată științific

Florile de liliac
Sunt folosite atât cele

proaspete, cât și cele uscate.
Infuziile din flori sunt asociate
în mod tradițional cu amelio-
rarea disconfortului digestiv,
inclusiv balonări sau senzație
de greutate hepatică. În același
timp, aceste preparate sunt
utilizate în medicina populară
pentru susținerea sistemului
respirator, fiind recomandate

în cazuri ușoare de tuse sau
iritații ale gâtului, ca tonic
asupra sistemului cardiovas-
cular. 

• Aplicate extern, florile de
liliac sunt utilizate sub formă
de comprese sau macerate al-
coolice pentru calmarea
durerilor musculare și articu-
lare, inclusiv în afecțiuni
reumatismale.

Remedii naturiste 

Infuzia din flori de liliac
Stimulează bila, fiind

folosită și în caz de balonări
sau disconfort hepatic. Se
prepară din una-două lingurițe
de flori uscate sau două-trei
lingurițe de flori proaspete și
250 ml de apă clocotită. Florile
se lasă la infuzat într-un vas
acoperit, după care lichidul se
strecoară. Poate fi consumat ca
atare sau îndulcit cu miere. 

• Dacă se folosesc florile
proaspete, acestea se spală

pentru îndepărtarea impurită -
ilor.

• Infuzia din flori de liliac nu
trebuie consumată în cantități
mari. Pentru prepararea ei nu
se vor folosi flori tratate cu
pesticide. 

Preparatele uleioase
Obținute prin macerarea

florilor, sunt folosite în
masajele locale, având rolul de
a relaxa musculatura și de a re-
duce disconfortul.

Infuzia din frunze 
de liliac

Este utilizată în medicina
populară pentru ameliorarea
colicilor hepatice, restabilirea
funcționării normale a ficatu-
lui și calmarea durerilor. De
asemenea, contribuie la reduc-
erea febrei, detoxifierea organ-
ismului și poate fi un remediu
eficient pentru diverse tipuri
de arsuri. 

• Pentru a prepara in-
fuzia, frunzele de liliac se fierb
până când apa capătă o cu-
loare foarte închisă, după care
se lasă să se răcească. Când
lichidul este doar călduț, se
aplică pe locul afectat de
arsură, se fixează cu un pansa-
ment steril și se menține timp
de 24 de ore. Este important ca
pansamentul să nu se usuce,
deoarece acest lucru poate
agrava rana, de aceea se
umezește constant cu apa în
care au fiert frunzele. După 24
de ore, pansamentul se
îndepărtează, luând cu el și
primul strat de impurități.

Scoarța de liliac
Chiar dacă este mai rar

folosită, ea apare în unele
rețete tradiționale ca remediu
pentru tulburări digestive mi-
nore, precum diareea, sau pen-
tru stări de slăbiciune
gene rală.

• Preparatele obținute din
scoarță trebuie utilizate cu
precauție, deoarece conțin
compuși activi care pot deveni
iritanți în doze mari

În cosmetică
Apa de liliac sau infuziile

diluate sunt utilizate pentru
tonifierea pielii, parfumuri sau
calmarea iritațiilor ușoare

***
Chiar dacă liliacul este o

plantă cu aspect deosebit și are
diverse utilizări tradiționale,
efectele preparatelor pe bază
de liliac nu sunt susținute de
dovezi științifice. Tocmai de
aceea, înainte de utilizare, este
recomandat să se consulte
medicul

Cornelia Holinschi
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Încă de la începutul intervalu-
lui, simțiți nevoia de afirmare,
aveți mai mult curaj și
încercați să spuneți lucrurilor
pe nume. În plan profesional
apar oportunități rapide, dar
trebuie să le analizați înainte
de a lua o decizie.

Aveți nevoie de liniște și
intenționați să vă detașați de
agitația din jur, să vă puneți
gândurile în ordine. În plan fi-
nanciar sunt semne de stabi-
lizare, dar nu este momentul
pentru cheltuieli mari. În
cuplu, comunicarea și sinceri-
tatea sunt prioritare.

Perioada următoare este una
socială, cu multe interacțiuni
și idei noi. Prieteniile și
colaborările joacă un rol im-
portant, iar unele discuții pot
deschide uși neașteptate. Dar
trebuie să aveți grijă la toate
și să nu pierdeți din vedere lu-
crurile importante.

Vă preocupă în special cariera
și imaginea publică. Este o
perioadă în care faceți pro-
grese vizibile, dar va trebui să
vă asumați responsabilități
mai mari. Emoțional, pot
apărea momente de nesigu -
ranță, mai ales dacă nu
primiți recunoașterea dorită.

Intenționați să faceți călătorii,
fie în țară, fie în afară, pentru
a vă relaxa. Este un moment
bun pentru a explora locuri
noi sau pentru a începe ceva
diferit. În plan sentimental,
aveți nevoie de libertate și sin-
ceritate, iar orice limitare
poate duce la frustrări.

Există dorința de perfecțiune
și încercați să faceți tot ce este
posibil pentru a realiza lucruri
inedite. Este posibil să fie
nevoie să renunțați la ceva
pentru a face loc unui nou în-
ceput. Financiar, fiți atenți la
detalii și evitați riscurile.

Pentru nativii acestei zodii,
relațiile sunt în prim-plan. Fie
că este vorba de parteneriate
romantice sau profesionale,
lucrurile devin mai intense și
necesită claritate. Este o
săptămână bună pentru a
lămuri neînțelegeri și pentru a
lua decizii importante.

Trebuie să fiți mai atenți la
sănătate. Este un moment
potrivit pentru a vă reorga-
niza programul și pentru a
elimina obiceiurile care nu vă
mai sunt utile. La locul de
muncă pot apărea schimbări
care, deși inițial par incomode,
se vor dovedi benefice.

Începutul săptămânii vă
aduce energie creativă și
dorință de distracție. Este un
moment bun pentru a vă ex-
prima liber și pentru a vă
conecta pe ceea ce vă face
plăcere. În dragoste, lucrurile
pot deveni mai spontane, dar
și imprevizibile.

În această perioadă, sunteți
preocupați de familie și echili-
brul emoțional. Este posibil să
simțiți nevoia să rezolvați lu-
cruri din trecut sau să vă
creați un spațiu mai stabil. În
plan profesional, lucrurile
merg mai lent, dar sigur.

Comunicarea este cheia succe-
sului în această perioadă.
Apar multe discuții, negocieri
sau idei care merită explorate.
Este un moment bun pentru a
spune ceea ce ați evitat până
acum, dar și pentru a asculta
mai atent punctele de vedere
ale celorlalți.

Vă îndreptați atenția, în acest
interval, mai mult spre bani și
valoare personală. Este o
perioadă în care puteți
înțelege mai bine ce meritați și
cum să vă gestionați resursele.
Emoțional, aveți nevoie de sta-
bilitate și siguranță în luarea
deciziilor.

TV - FILMUL  SĂPTĂMÂNII

Sâmbătă, 25 aprilie, ora 20,00

Jasmine e tristă 
Filmul urmărește povestea unei femei pe nume

Jasmine, care duce o viață luxoasă în New York,
alături de soțul ei bogat și influent. Însă lumea ei se
prăbușește atunci când află că soțul ei a comis
fraude financiare. Arestat și condamnat, acesta
moare în închisoare, iar Jasmine rămâne fără bani,
fără casă și fără sprijin real. În aceste condiții, ea se
mută la sora ei, o femeie modestă și muncitoare, dar
nu reușește să se adapteze noii realități. Începe să
se confrunte cu probleme emoționale și psihice,
rămânând complet singură și incapabilă să își
găsească stabilitatea.

TVR 1

Minutul de umor

Dezlegarea integramei 
din numărul trecut:

N – J – CEA – DAT – N – DOMINO – NOU – USAR – MARIA  MAGDALENA – ZAR – TRON – EL – PAI – DIE – BRAU – TRIST – CEARTA –
SALOMEEA – A – LEI – SAU – PS – LITIU – PACE – Z – R – LITA – ENE – UN – IOANA – AMPLA – FA – TT – ODA – C – I – SA – ROATA –
STRADA – U – MARIA LUI IACOV – LAIC – FRES – VIE – U – PA – MAI – CHITAIT – MARIA SI MARTA – TE 

• Ion și Mărie
- Mărie, ai pus sare-n ciorbă?

- Da. Am pus și io și mama…

- Apoi, pun și eu și mâncați-o voi!

• Pietonul către un trecător:
- Mi-ați putea spune care este cel mai scurt drum

către gară?

- Nu știu.

- Nu sunteți localnic?

- Ba da, dar sunt taximetrist…

• Două blonde stau de vorbă:
- Fato, trebuie să ies în oraș cu prietenul meu, dar

nu am rochie. Mă poți ajuta?

- Stai liniștită, doar suntem cele mai bune pri-

etene. Am eu rochie, mă duc eu!

• La cules de ciuperci
Ginerele se întoarce din pădure, plin de vânătăi.

- Ce-ai pățit?

- Am fost cu soacra la cules de ciuperci!

- Și?

- Am confundat-o cu o ursoaică.

- Și, ai fugit?

- Nu, am încercat s-o salvez.

ALTE  RECOMANDĂRI:
Vineri, 24 aprilie

TVR 1, ora 20,00, Adolescență întârziată
TVR 2, ora 20,00, Stofă de învingător

Sâmbătă, 25 aprilie
PRO TV, ora 20,00, Cod roșu la Londra
PRO TV, ora 22,00, Rugăciunea vânătorului

Duminică, 26 aprilie
TVR 2, ora 20,00, Codin
PRO TV, ora 22,15, Animale de pradă

Luni, 27 aprilie
TVR 1, ora 20,00, Nuntă cu surprize
DIVA, ora 21,40, Dragoste în prim-plan

Marți, 28 aprilie
PRO CINEMA, ora 20,30, Punct ochit…

punct iubit!
DIVA, ora 21,40, Pașaport pentru dragoste

Miercuri, 29 aprilie
TVR 1, ora 20,00, Un pumn de dinamită
DIVA, ora 21,40, Dragoste și Jane

Joi,30 aprilie
PRO CINEMA, ora 20,30, Răzbunarea unui

hoț
DIVA, ora 21,40, Mesaj pentru dl Darcy
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Bolojan încă nu pleacă. Nu
și-a îndeplinit misiunea
pentru care a fost in-

vestit premier, aceea  de a
vinde companiile profitabile
ale statului român. Bolojan
este ajutat de specialiștii de
prăduială care, sub acoperirea
unor ONG-uri, au făcut praf. 

Senină precum hoțul neprins,
numit negustor cinstit, Oana Ghe-
orghiu, vicepremier, a anunțat
scoaterea la tarabă, în piața de ve-
chituri a Hidroelectrica, Nuclear-
electrica, Romgaz, Transgaz, CEC
Bank, Portul Constanța, Imprime-
ria Națională, Loteria Română, Sal-
rom, Cuprumin, Romarm,
Compania Națională Aeroporturi
București, adică a unor active, ale
statului român.

Clienții? Corporațiile din dome-
niu cărora nu le place concurența,
corporații în spatele cărora de
multe ori lucrurile sunt controlate
de state precum Franța și Germa-
nia, care se pregătesc de
următoarea etapă istorică a Eu-
ropei, adică foamea, și aplică cu noi
tocmai acea schemă pe care
Georgescu promitea că i se va
opune. Și asta a fost miza anulării
alegerilor.

Cred că e pe înțelesul și a ultim-
ului votant mucușorist, de ce Bolo-
jan mărețul nu se lasă dus nici
mort din fruntea Palatului Victoria.
Aș fi vrut să ne amuzăm în
dimineața asta, dar nu e de râs. Și
vânzarea trebuie făcută repede.
Cât mai repede, pentru că riscul
ruperii coaliției poate aduce la
Palatul Victoria unii care s-ar
putea să ezite. Și d-aia PSD-ul este
luat ostatic într-o guvernare
străină de interesele electoratului
lor. Mă uit cum țara este dusă în
prăpastie intenționat. Acum câteva
zile am stat de vorbă cu doi
miniștri, total rupți de realitatea
zilelor noastre. Simt că toți sunt la
fel, din toate partidele. Nimeni nu
le face nimic. Când se va înființa
Ministerul Hoției? Ministerul
Prostiei există.

Bolojane, nu ai schimbat nimic,
mai rău ai făcut. Mergi la Oradea,
se pare că te apropii de apogeul
carierei politice. Ai dărâmat statu-
ile la Oradea, acum se discută și la
Iași. Ai sărăcit populația, ai îm-
bârligat pe cei din justiție.

Nu este de tine să conduci o
țară. Nu ai tăiat subvențiile la par-
tide, nu ai redus agențiile, minis-
terele, secretarii de stat și
subsecretarii, consiliile de
administrație. Este jale cu cheltu-
ielile la Externe, Interne, Finanțe.
Nu s-a făcut absolut nimic, din
contră, la bugetari ai mărit salari-
ile. Este jale, dle Bolojan. Oradea vă
așteaptă.

Să vă mai zic o treabă. Ați văzut
cred agitația cu scosul dintr-un loc
public din Iași a statuii lui Octavian
Goga, poet român a cărei imagine
este atinsă de așa zisa „lege Vexler”. 

Ușor, se șterge istoria
României

Oricum generațiile tinere deja

au memoria trecutului ștearsă.
Dar să nu deviez de la subiectul
statuilor. Zicea Vadim că există un
blestem al statuilor.

La vremea aia îl priveam
neîncrezător. Văzându-mă fără
prea multa minte, îmi povestea
cum în anii „mari sistematizări”
comuniste a României, când statu-
ile, unele au fost mutate, altele date
jos, cei care coordonau operațiu -
nile o sfârșiseră prost. Era una din,
să îi spunem, din superstițiile din
cauză căreia chiar tovarășii lui
Ceaușescu se fereau ca dracul de
tămâie, să atingă statuile. Știu, e
obscurantism și primitivism int-
electual. Așa spunea în anii ăia și
conducerea de partid și de stat
când tovarășii ezitau, dar să nu
uităm ce li s-a întâmplat când a
venit sfârșitul epocii lor. Dar ce nu
face romanul să apară în evidență,
adică un ,,snob”.

Nu am văzut, deși m-am plim-
bat ceva prin lumea asta și, mai
ales că am și lucrat cu străinii peste
17 ani, popor mai snob ca al nos-
tru. Suntem săraci, ne place
bogăția, avem parte de unul din
cele mai bune locuri de pe planetă
(climă, pământ, bogații naturale,
poziție geografică), însă nu
mișcăm un deget pentru a fi un ex-
emplu pozitiv pentru noi înșine,  în
primul rând, apoi pentru alții.

S-a încercat în comunism, dar
era o falsă imagine, pentru că în
exterior părea bine  - politică de
stat, în timp ce în interior era
aiurea, pentru majoritatea noastră.

Ne place opulența, ne place 
falsitatea

Trimitem bani și soldați în
străinătate (cazul Catedralei Notre
Dame, războiul din Afganistan,
Kosovo, Ucraina etc.) pentru că
suntem "bogați, frumoși și erudiți"
, dar pentru simbolurile noastre
naționale, alea puține, dar de care
suntem mândri periodic (deși din
ce în ce mai puține, înaintarea în
vârstă aducându-ne aceste stări),
nu facem nimic, făcând invers
decât a spus poetul - "tot ce e
românesc nu piere".

Îi înjurăm pe străini că ne fură
țara, pe unguri că vor Ardealul, dar
vrem să luăm Basarabia după
aceleași povești cu ale maghiarilor
din Budapesta (cei de aici nu au
treabă cu Ungaria în proporție
uriașă). În realitate, majoritatea
dintre noi suntem afectați de "gura
lumii", vrând să părem altfel în so-
cietate decât suntem acasă.

Trăim, probabil reminiscența
atâtor ani de sclavie (sub diferitele
ei forme - stăpânirea turcească,
stăpânirea austriacă, ungară,
polonă, rusă, acum euro-atlantică),
încât permanent pozăm fals în so-
cietate. Ducem această viață dublă
- suntem de acord pe net, pe rețele
cu ceva, acasă, dar în societate
mulți adoptă poziția de
conjunctură. Ce ne e favorabil de
moment, e perfect, apoi, vedem
cum ne descurcăm noi. Suntem
aidoma politicienilor care ne con-
duc.

E ca la nuntă - și cel mai sărac
merge bine îmbrăcat, dă darul ca
toată lumea, are ziua când se simte
Om, chiar dacă efortul e peste
măsură. A arătat că nu este mai
prost, mai altfel, e în rândul lumii.
Apoi stă luni de zile mort de foame
ca să achite împrumutul pentru
aroganța de la nuntă.

Probabil că nu alții doresc să ne
țină așa, cred cu tărie că nouă ne
place smiorcăiala asta.

Aseară mi-am readus aminte
ce spunea academicianul Constan-
tin Bălăceanu Stolnici - adică faptul
că RO-mânia nu poate juca la masa
marilor puteri niciun joc, pentru că
nu putem fi mare putere.

Spunea de regimul ceaușist că
a fost bun pentru popor (până la
un punct), căci a permis o dez-
voltare incredibilă a României.

Este, aidoma lui Țuțea, unul
dintre intelectualii care și-au luat-
o pe vremea comuniștilor, dar care
este conștient de progresul nostru,
ca popor, în scurta domnie a dicta-
torului comunist.

Țin minte, și cu asta închei,
primul meu impact cu angajații
români de la un străin - prin 1994.
În față - da șeful, dumneavoastră
"ne dați de mâncare", iar în spate
îl furau de rupeau, pentru că, al
dracu, venise să ne fure țara.

Zi mai puțin mohorâtă, plină
de... familie, tuturor!

Trăim, de prea multă vreme,
într-o convenție comodă și pro-
fund ipocrită: despre lideri putem
spune orice -  că sunt nepricepuți,
abuzivi, neinspirați, chiar corupți -
dar, Doamne ferește, nu cumva să
sugerăm că sunt inapți din punct
de vedere medical sau psihologic
pentru funcția pe care o ocupă.
Acolo se trage linia roșie. Nu pen-
tru că nu ar putea fi adevărat, ci
pentru că “asta nu se face”!

Ni se spune că nu este etic să
pui diagnostice dacă nu ești medic.
Iar dacă ești totuși medic, nici
atunci nu e bine, dacă nu ai consul-
tat direct pacientul. Iar dacă l-ai
consultat, atunci chiar ești ținut de
secretul profesional. Corect.

Dar, în mod curios, a devenit
perfect acceptabil -  chiar reco-
mandat - să suportăm conse -
cințele unor decizii aberante, luate
de oameni a căror judecată pare, în
mod repetat și public, desprinsă
de realitate. Este moral, ni se
explică, să tăcem și să înghițim. Să
acceptăm suferințe, lipsuri,
umilințe, riscuri de securitate și
chiar perspective de război - une-
ori cu accente nucleare - fără să
punem întrebări incomode despre
capacitatea reală a celor care
decid, fie de aici sau de aiurea. Pen-
tru că “nu este acceptabil”!

Și atunci asistăm, aproape cu o
politețe bolnăvicioasă, la specta-
colul unor lideri care parcă se
străduiesc să transmită lumii că nu
mai sunt în control. Ni-l amintim
pe președintele Biden vorbind cu
personaje inexistente, adormind
în momente oficiale, pierzându-și
echilibrul la propriu și la figurat,

rătăcind între idei fără legătură? Și,
cu toate acestea, avea “pe mână”
mecanismele cele mai sensibile ale
puterii: armate, servicii, coduri nu-
cleare. Astăzi mai toți spun asta
dar cine o spunea atunci era clar
un dușman al democrației, dacă nu
chiar un pro-rus dovedit. Am văzut
și am tăcut. Pentru că “nu se cade”
să observăm evidența dacă
aceasta poate implica o condiție
medicală!

Medicii, desigur, au propriile
coduri profesionale. Dar cetățea -
nul nu este obligat să abdice de la
propriul discernământ. Nu există
niciun cod moral care să te oblige
să închizi ochii când viața ta și a
copiilor tăi este pusă în pericol de
incapacitatea evidentă a celor
aflați la conducere. Pentru că drep-
tul lor la viață privată are, de
partea cealaltă, dreptul nostru de
a ști cine sunt și cât de valizi sunt
cei care ne conduc, atât timp cât
deciziile lor influențează viața sau
existența unei națiuni sau, mai
dramatic, a întregii planete.

În viața de zi cu zi, 
avem bun-simț

Nu trimiți un om cu dizabilități
motorii să joace fotbal și nu inviți
un nevăzător să facă tir cu arcul.
Nu din lipsă de respect, ci dintr-o
minimă raportare la realitate.

Dar când vedem un lider care
ajunge să se prezinte ca trimisul lui
Dumnezeu pe pământ, care este
dovedit că minte compulsiv, care
vorbește despre distrugeri,
dispariția unei națiuni și războaie
cu aceeași lejeritate cu care
prezintă planul unei săli de bal,
care nu manifestă nicio urmă de
empatie pentru victimele decizi-
ilor sale - nici măcar când acestea
sunt copii - atunci devine brusc in-
decent să te întrebi dacă nu cumva
avem de-a face cu un dezechilibru
psihic serios. Pentru că, nu-i așa,
“asta nu se cuvine!”

Și nu spunem nimic nici despre
figurile tragi-comice, rătăcite în
lumi paralele, incapabile să se
racordeze la realitatea comună. Îi
vedem gesticulând fără sens,
vorbind pe lângă subiect,
împiedicându-se pe covoare roșii
suficient de late cât să aterizeze un
avion mic, amânând decizii ani la
rând dintr-o incapacitate evidentă
de a le lua. Și totuși, le încredințăm
viitorul nostru, cu o disciplină
aproape religioasă.

Nu vorbim despre a inventa
ceva. Nu vorbim despre informații
secrete sau despre bârfe de culise.
Vorbim despre lucruri vizibile,
publice, repetate, mediatizate. Nu
este o insultă să recunoști că o
afecțiune sau o limitare există.
Boala nu este o rușine. Dar incom-
patibilitatea dintre anumite
condiții și responsabilitățile unei
funcții de conducere este o reali-
tate. Iar când exact acea condiție te
împiedică să o conștientizezi,
devine responsabilitatea societății
să intervină -  pentru binele celui
în cauză și, mai ales, pentru
protecția celor mulți.

Liderii ar trebui evaluați înainte
de a ajunge la putere. Dar dacă am
ratat momentul - și se întâmplă
frecvent - atunci evaluarea trebuie
făcută în timp real, cât încă se mai
poate interveni. Nu post-mortem
politic, nu cu analize docte după ce
răul a fost făcut. Pentru că a judeca
liderii doar după ce au plecat - așa
cum astăzi fac, spre exemplu,
americanii cu Biden și românii cu
Iohannis - nu este dovadă de
înțelepciune. Este doar o formă
elegantă de lașitate colectivă. Cand
veți explica poporului roman de ce
banii merg în Ukraina? De ce banii
SAFE merg în Germania? De ce în
Franța se scurg miliarde de dolari?
Explicați poporului român sau nu
găsiți explicații plauzibile. M-am
uitat cum manevrează Mugur
Isărescu poporul (chiar așa de
fraieri și proști ne consideră)? Toți
mizerabilii care au condus această
țară 35 ani au furat, păcălit, au
mințit, iar acum sunt salvatorii. Ei
răspund cu mandatele…

Nu trebuie să uităm că nu vor-
bim doar despre mandatele lor
ratate. Vorbim despre timp furat.
De la noi. Ani în care nu s-a con-
struit nimic, în care deciziile au
fost evitate, în care oportunitățile
au fost pierdute. Timpul nostru, al
tuturor. Timp furat. Și niciodată
înapoiat. Iar dacă despre boală nu
avem voie să vorbim, despre hoție
mai avem voie?

Uitaţi-vă ce construiesc în
Dumbrăviţa Simonis, Grindeanu,
adevărate cazemate. Poate că
cineva ne va spune câte ceva des -
pre AUR (brățări, cosoni, săbii,
matriţe etc)?!

De la sărăcie, la punctul culmi-
nat cu prăduiala aia grea nu este
decât un pas. Din păcate Bolojan
este cel mai slab prim-ministru. Un
om fără logica, rațiune, echilibru,
un om plin de ură, invidie.

Iliuță Sărăcie a ajuns în sfârșit
să puncteze și pachetul principal,
cel care contează cel mai mult,
pentru care a fost de altfel și „ales”,
anume salvarea de tărișoară, prin
prăduiala rapidă a companiilor de
stat strategice, până nu vin
șobolanii să le roadă sau rușii să ni
le ia pe toate.

Slava Ucrainei, slava sărăcia,
slava prăduiala, Georgescu la pâr-
naie, USR viitorul și mândria țării,
cu Mucușor și Iliuță-n frunte, vom
avea victorii multe! Uraa, uraaa,
uraaa! Și o așteptăm pe celebra
Anca Dragu prim-ministru din au-
gust. Ce părere aveți, domnule
ministru Predoiu?

Al dumneavoastră, același
Prof. Ing. Ioan Romeo Mânzală

Țara lui Bolojan
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Originare din
Asia și cultivate
încă din anti-

chitate de chinezi,
ridichile și-au făcut
treptat loc în Europa și
apoi în bucătăriile din
întreaga lume, de-
venind un aliment
apreciat atât pentru
gustul lor ușor picant,
cât și pentru
proprietățile lor 
terapeutice.

În Grecia antică erau con-
siderate un adevărat „leac
natural”, fiind folosite pentru
calmarea nervozității, pentru
prevenirea căderii părului și
chiar pentru oprirea hemor-
agiilor.

Astăzi, ridichile sunt re-
cunoscute pentru aportul lor
important de vitamina C, vi-
tamina B6, acid folic și min-

erale esențiale. Datorită
acestor nutrienți, ele con-
tribuie la întărirea sistemu-
lui imunitar și la prevenirea
răcelilor, gripei și infecțiilor
respiratorii. În plus, sunt
considerate benefice în ame-
liorarea simptomelor de
astm bronșic la copii.

Ridichile de lună 
Sunt deosebit de valo -

roase în perioadele de
oboseală și lipsă de energie,
cum este astenia de primă -
vară, datorită conținutului
ridicat de antioxidanți și
vita mina C. Ridichile de lună
sunt recomandate în special
în cazurile de deficit de vita-
mina C și în perioadele de as-
tenie de primăvară, datorită
conținutului ridicat de
antioxidanți. Sucul de ridi -

che, consumat de două ori pe
zi timp de o săptămână,
poate ajuta în infecțiile
urinare. În combinație cu
miere, acesta este util în
afecțiunile pulmonare și în
calmarea tusei. De aseme-
nea, în cazul urticariei, se

recomandă consumul a 10
linguri de suc de ridiche pe
zi, pe stomacul gol. 

În medicina tradițională,
sucul de ridiche este utilizat
ca remediu natural: con-
sumat de două ori pe zi, timp
de o săptămână, poate spri-

jini organismul în cazul
infecțiilor urinare. Combinat
cu miere, devine un aliat efi-
cient împotriva tusei și
afecțiunilor pulmonare. De
asemenea, în unele practici
naturiste, se recomandă con-
sumul regulat de suc de
ridiche pentru ameliorarea
urticariei.

Rețete cu ridichi 
Salată japoneză 

de ridichi
Ridichile se taie rondele

subțiri, se amesteca cu pește
marinat, tăiat feliuțe (sar-
dine, ton), la care se adaugă
hrean și sos de soia.

Garnitură la friptură
Ridichile fierte în apă cu

puțin unt și piper, pot consti-
tui o garnitură sănătoasă la
carnea de porc.

Plăcintă de ridichi roșii
Se face un blat pufos și

sărat, la care se adaugă felii
subțiri de ridichi.

Supă de ridichi 
Ridichile se taie în sferturi și se călesc în puțin unt.

Separat, se topește o lingură de unt, peste care se
presară doua linguri de făină. Se amestecă bine până
se obține un sos, la care se adaugă un litru de supă. Se
pune și un păhărel cu smântână, apoi se
omogenizează. La final, se adaugă ridichile călite și
amestecate cu mixerul. Se potrivește de sare, iar cine
dorește, la supă poate adăuga puțină nucșoară.

Mod de preparare:
Urda dulce se pune într-

un bol și se amestecă bine
până devine fină, fără
cocoloașe. Separat se bat
ouăle cu zahărul până se de-
schid la culoare, apoi se
adaugă peste urdă. Se
încorporează vanilia, coaja
de lămâie, smântâna și se
amestecă totul până se
obține o cremă omogenă,

ușor moale.
Compoziția se toarnă într-

o tavă unsă cu unt sau
tapetată cu hârtie de copt. Se
coace la 160–170°C aproxi-
mativ 30–40 de minute, doar

până se leagă ușor la supra -
față și rămâne ușor tremu -
rată în mijloc. 

Prăjitura nu se coace prea
mult, pentru că se întărește
după răcire. 

Salată cu ridiche roșie și brânză

Ingrediente: ridichi roșii, brânză telemea sau feta,
ceapă verde, ulei de măsline sare, piper  (opțional)
lămâie 

Mod de preparare:
Ridichile se spală bine și se taie în felii subțiri. Se

amestecă apoi cu brânza sfărâmată și ceapă verde.
Compoziția obținută se stropește cu ulei de măsline și
puțină lămâie.

INGREDIENTE

120–150 g zahăr, 3 ouă, esență de vanilie, 1
linguriță sau un plic esență de vanilie, coajă de lămâie
sau portocală opțional.

Prăjitură cu urdă dulce

Ridichile
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TALON DE ANUNŢ GRATUIT PENTRU PERSOANE FIZICE
Talon valabil în perioada 1 - 30 aprilie 2026

AUTO • IMOBILIARE • MATRIMONIALE • DIVERSE

Nume ........................................................................................ Prenume .........................................................................

Text anunţ .............................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................

Preţ ................................. Telefon: .....................................................................................................................................

Trimiteţi talonul la adresa: DEVA, Bd. Decebal, bl. 5, parter.

yIMOBILIARE

l Vând garsonieră, Deva,
Dorobanți, decomandată 26 mp., ter-
mopan, ușă metalică, gaz, 2 focuri,
mobilată. Preț: 28.000 euro, telefon:
0722.564.004.

Persoană fizică vând apartament 2
camere, renovat, et.3 din 4, cărămidă,
zonă central cu: CT nouă, gresie,
faianță, parchet, balcon închis.
Vizionare între orele: 16,30-19,00.
Preț: 65.000 euro, telefon:
0774.578.808.

l Vând garsonieră Deva, str. M.
Eminescu, 29 mp, et.2, bucătărie,
balcon, decomandată, schimbat
faianță, gresie, parchet, termopan,
instalații sanitare, CT nouă. Preț:
33.000 euro. Telefon: 0767.395.755,
0737.682.930.

l Vând casă mare zonă+poziţie
bună, utilităţi la poartă, necesită
reparaţii, nelocuită, ideală pt. un in-
vestitor imobiliar care apreciază
valoarea.Tel. 0752.566.301.

l Vând garsonieră Deva, str. M.
Eminescu, decomandată, 30 mp, et.2,
complet utilată, CT, totul nou,
instalațiile interioare noi. Preț:
35.000 euro, telefon: 0737.682.930,
0767.395.755.

l Vând casă cu grădină în
Șoimuș, str. Bisericii, suprafață 3.850
mp, preț 90.000 euro, negociabil. 
Telefon: 0727.332.490.

l Vând casă în Deva, zona
Vulcan, P+M, complet utilată, 160
mp., 4 dormitoare, 2 băi,
bucătărie + living open-space,
pivniță, teren 1000 mp. Preț:
230.000 euro, telefon:
0729.009.777.

l Cumpăr garsonieră în locali-
tatea Hunedoara. Ofer maxim
21.000 euro, telefon: 0741.186.369.

l Vând apartament amenajat
mo dern, decomandat, în Timișoara,
zona Bucovina, aproape de Iulius Mall,
la etajul 4 în bloc reabilitat termic.
Apartamentul are 2 dormitoare, baie,
living, bucătărie închisă, balcon închis,
boxă la subsol. Renovat recent,
centrală termică proprie, parchet,
faianță, gresie etc. Se vinde mobilat și
utilat. În lateralul blocului există o
parcare mare. Preț: 105.500 euro neg.
Tel. 0729.399.156.

l Vând casă în Călan, 3
camere, 2 băi, 3 bucătării, garaj 2
locuri, foişor, grătar zidit, grădină
pomi fructiferi, 30 ari pământ,
curte pavată şi viţă de vie. Se predă
la cheie, cu mobilă nouă, covoare,
perdele, jaluzele. Preţ negociabil,
150.000 euro. Tel. 0723.533.277.

l Vând casă nouă, P+1, la 12
km. de Deva, scară interioară, 3
camere, baie, bucătărie, balcon, SC
90 mp, teren 1000 mp, apă, canal,
curent. Preț: 130.000 euro, telefon:
0721.055.313.

l Vând cabană din lemn de
brad, în Vălișoara (între Deva și
Brad), living, dormitor și baie. La
etaj, mansarda este lambrisată și
izolată cu vată și are o baie de ser-
viciu. Teren: 285 mp, zonă foarte
frumoasă. Preț: 32.000 euro, 
telefon: 0740.805.786.

l Vând apartament 2 camere, 
60 mp, Deva, Aleea Pescarilor, bloc
A10, sc.1, parter, situat pe colț în
față, balcon, două intrări, 2 focuri,
2 băi, beci, terasă, proiect pentru al
doilea balcon, cu intrare indivi dua -
lă pe alee. Preț: 360.000 lei. 
Telefon: 0742.484.111.

l Vând garsonieră, Deva, zona
primăriei, et.1, decomandată, 28 mp,
ușă metalică, sobă de teracotă. Preț:
36.000 euro, telefon: 0745.202.448.

l Vând casă 4 camere, 157 mp.
pivniță, fântână, anexă
gospodărească, 66 mp, teren intravi-
lan fânaț, 907 mp, teren intravilan
arabil 312 mp, în comuna Răchitova,
sat Ciula Mare, jud. Hunedoara. 
Preț negociabil 110.000 lei. 
Telefon 0764.162.560.

l Vând garsonieră în Hunedoara,
Bd. Corvin, bloc G1, compusă din 2
camere, et. VI, mobilată, CT, aragaz,
televizor. 25.000 euro, negociabil.
Telefon: 0758.040.746.

l Vând/schimb casă mare, 5
camere, zonă bună, liniştită, cu casă
mică, maxim 2 camere, fără
îmbunătăţiri sau alte variante+
diferenţă la valoare. Tel 0762.034.459. 

l Vând casă în Uroi-Simeria, 4
camere, 2 bucătării, baie, anexe, şură,
pivniţă, apa, gaz, canal, SC 800 mp,
teren 1700 mp. Preţ: 75.000 euro, ne-
gociabil, telefon: 0721.055.313.

ÎNCHIRIERI

l Ofer pentru închiriere aparta-
ment 2 camere, Deva, Bălcescu, et.2,
CT, termopan, renovat și mobilat lux.
Chirie: 350 euro/lună, plus garanție.
Telefon: 0745.202.448.

l Ofer spre închiriere, foarte 
convenabil, în Deva, o cameră la curte,
cu intrare separată, unei persoane 
încadrate în muncă (de preferinţă
bărbat), fără vicii. Cer şi ofer 
seriozitate. Tel. 0724.451.762.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră Deva, central, CT, ter-
mopan, mobilat, utilată complet. 
Preț: 180 euro/lună plus garanție.
Telefon: 0721.055.313.

l Societate comercială
ÎNCHIRIAZĂ SPAŢIU PENTRU
BIROURI ÎN DEVA, str. Avram Iancu
(vis a vis de Catedrala Episcopală).
Informaţii la tel. 0724.237.696.

l Se închiriază spațiu comercial
central, 45 mp, în Brad, jud. Hune-
doara. Informații: 0745.368.070,
0740. 239.234.

IMPORTANT! 
Talonul se poate depune şi în căsuţele

poştale ACCENT MEDIA din:

DEvA: Sediul redacţiei Accent Media,

Bd. Decebal, bl. 5, parter

HUNEDOARA: Târgul auto EUROVENUS

(din Parcul Industrial)

***********

Răspunderea pentru conţinutul 

articolelor revine exclusiv autorului.
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Apartament modern de închiriat – Timișoara 
zona Bucovina, aproape de Iulius Mall

Închiriez apartament decomandat cu 2 dormitoare, baie, cameră
pentru mașina de spălat și uscător rufe, bucătărie închisă pentru
gătit utilată, living cu loc de luat masa, mobilat, utilat (mașină de
spălat rufe, uscător rufe, frigider mare cu congelator, 2 aparate de
aer condiționat.

Apartamentul se află la et 4. La ultimul nivel există și mansardă.
Blocul are interfon, este foarte îngrijit. În lateralul blocului există și
o parcare mare iar în apropiere loc de joacă și parc mare.

Chiria este de 470 euro/lună ușor negociabil.
Mai multe detalii la numărul de telefon 0730017603.



l Caut CHIRIE, pe termen lung, în

Hunedoara, garsonieră/cameră la

cămin/uscătorie/ garaj/spaţiu de de-

pozitare cu/fără utilităţi. Accept 

şi intermediari. Tel 0752.566.301.  

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment central în Deva, etaj 1, două
camere, dotat cu CT. Prefer persoană
cu carnet de conducere. 
Preţ: 600 lei, telefon: 0745.750.705.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră, piaţa Deva, CT, termopan,
mobilată şi utilată, pentru persoane
serioase, cu serviciu. Preţ: 150 euro,
plus garanţie. Telefon: 0745.202.448.

TERENURI

l Vând teren situat pe platoul

,,Deva nouă”, 4481 mp, intrare din

două drumuri, cu deschidere de 40 m

și 42m, la distanță de 780 metri liniari

de Macon, nr.topo 69944. Preț: 37

euro/mp. Telefon: 0749.141.047.

l Vând teren 500mp, în Deva,

zonă foarte bună, hală auto 62mp,

garaj 21 mp, spațiu de locuit 41 mp,

apă, canalizare, curent 220-380V,

locuri parcare 10 locuri, curte

betonată. Preț: 60,000 euro, 

telefon: 0742.187.459.

l Vând loc intravilan, întabulat,
1100 mp, în comuna Băița, pentru
casă, cabană, într-o zonă pitorească.
Posibilități de racordare la energie
electrică, drum accesibil până în curte.
Telefon: 0753.538.076.

l Vând 614 mp teren intravilan

Deva, zona Vulcan. Preț: 55 euro/mp,

ușor negociabil, telefon: 0729.009.777.  

l Vând două terenuri intravilan,

în suprafață de 8400 și 6000 mp, în

Mintia, comuna Vețel. Preț negociabil.

Telefon: 0254.236.549.

l Vând teren intravilan Bârsău,

5400 mp. FS 40 m, apă, canal,

curent.str. Principală. Preț 10

euro/mp, telefon: 0721.055.313.

l Vând teren Deva, Aurel Vlaicu,

str. Alunului, nr. 58, 14.000 mp, cu posi-

bilitate de construcţie, asfalt, canali -

zare, apă, curent. Tel: 0722.334.830.

l Vând teren intravilan, întabulat,

în comuna Şoimuş, lângă Deva.

Suprafaţă: 2900 mp, utilităţi, energie,

gaz, canalizare, apă sunt în apropiere.

Preţ 15 euro/mp, uşor negociabil, tele-

fon: 0726.389.961.

l Vând 2,62 ha teren arabil în

Lunca Mureşului, zona Simeria Veche.

Preţ 4 euro/mp, negociabil. 

Bonus: 0,50 ha pădure de stejar 

cu trufe. Tel. 0721.732.638.

l Vând teren arabil întabulat,

756 mp, în Lunca Crișului, comuna

Baia de Criș. Telefon: 0735.195.269.

AUTO

l Vând stopuri spate plus tobă

finală, pentru Dacia Nova, din 2002,

pe injecție, motor 1,4 benzină.

Menționez că mai dețin și alte piese,

preț negociabil, telefon: 0769.473.088.

l Vând electromotor, plus pompă

benzină, aripă față, tobă pentru Dacia

1310, din 1989, telefon: 0769.473.088.

l Vând Audi A4, 19 TDI,

motorină, AF 2002, motor,

vopsea, interior încălzire scaune

etc. Stare excepțională. Preț în

privat. Telefon: 0722.402.044.

l Vând Opel Corsa pentru piese de

schimb. Telefon: 0721.312.310.

l Vând autoturism Ford C-Max,

1,8, Diesel,188 CP, 224.000 km, AF

2009. Revizii la anvelope la zi, 

acumulator și anvelope noi, stare

tehnică foarte bună. Preț: 2999 euro,

telefon: 0722.334.830.

l Vând autoturism Daewoo Cielo,

pe benzină, motor 1498, AF 2005, 

în stare de funcționare sau pentru

piese de schimb. Preț: 2.000 de lei.

Telefon: 0722.371.725. 

l Vând Chevrolet Cruze, AF 2012,

c.c. 1598, benzină, Euro 5, 124 CP,

255.000 km, unic proprietar, patru

roţi de iarnă noi. Preţ: 3000 euro. 

Tel. 0724.287.608.

l Cumpăr Opel  Corsa 1,7 D sau

componente, capotă, radiator etc.

Telefon: 0721.312.310.

l Vând Suzuki Grand Vitara, 2.0,
benzină, Af 2003, 210.000 km, stare
foarte bună, izolată, jenți și cauciucuri
(cramponate). Preț 7000 euro, telefon:
0726.141.632.

l Vând Opel Tigra B, decapotabil,

2 locuri, 2005, 1400 cmc, 150.000km,

pe benzină, dotări full option. Stare de

funcționare și estetică foarte bune.

Preț: 3000 euro, tel. 0740.084.610.

CERERI/OFERTE SERVICII

l Doamnă serioasă, doresc să în-
grijesc un copil de la 1-6 ani. Am reco-
mandare de la părinții celorlalți copii
pe care i-am îngrijit. Rog seriozitate.
Telefon: 0741.220.423.

l Execut lucrări interioare și 
exterioare: zidării, tencuieli rigips,
glet, zugrăveli etc. Preț negociabil,
telefon: 0726.498.475.

l Meseriaș, execut lucrări de
renovări interior-exterior, şape,
izolații termice, tencuieli decorative,
zugrăveli, gresie, faianță, parchet,
montaje uşi etc. Informaţii la tel.
0724.302.866.

l Caut să îngrijesc un copil sau o

femeie în vârstă sau un domn în

vârstă, la domiciliul lor. Am experiență

în domeniu, ofer și cer seriozitate,

Deva. Telefon: 0733.239.066.

l Caut o familie serioasă, de su-

flet, care să mă îngrijească. Locuiesc

în satul Dealu Mare. Se poate oferi

moştenire. Tel. 0726.855.951.

l Doamnă singură, 60 de ani,

fără obligaţii fără vicii cu probleme de

sănătate caut persoană serioasă care

să mă întreţină şi îngrijească. 

Ofer moştenire. Solicit garanţie. 

Rog seriozitate. Tel 0762.034.459.

l Maseuză profesionistă cu

experiență în domeniu fac masaj la

domiciliul meu: Terapeutic, Antice -

lulitic, Reflexoterapie, Remodelare 

corporală, Ventuze, Relaxare, zona

Spitalului Județean Deva. 

Tel. 0729.471.942. Preț: 35 lei - 

30 minute, 70 lei - 60 minute.

l SC TIMIT GAZ EXPERT SRL

Simeria, angajează 2 muncitori

necalificaţi. Tel. 0722.212.476.

MATRIMONIALE

l Bărbat necăsătorit, pensionar,

creștin, doresc să cunosc o

domnișoară sau doamnă 

cu situație asemănătoare. Adresă 

de e-mail:cristi53@yahoo.com.

l Tânăr, prezentabil, fără vicii, de

28 de ani, doresc să cunosc o doamnă

cu situație materială bună,

prezentabilă, sinceră, pentru prietenie

sau căsătorie. Telefon, 0742.750.263.

l Domn, 65 de ani, 80 kg., fără

vicii, doresc să cunosc o doamnă

serioasă, pentru conviețuire (împart

jumătate din tot ce am persoanei in-

teresate). Telefon: 0774.941.520.

l Tânăr, din Brad, 1,64/65,

doresc să cunosc o tânără, cu sau fără

copii, pentru o relație serioasă,

căsătorie. Telefon: 0728.890.608. 

l Domn singur, din Deva, 57 ani,

190/95, fără obligații sau vicii, doresc

cunoștință cu o doamnă din Deva sau

împrejurimi, pentru prietenie. Aștept

SMS la telefon: 0752.396.515.

l Tânără simpatică, serioasă,

sinceră, harnică, doresc să cunosc un

tânăr serios, pentru prietenie sau

căsătorie. Telefon: 0749.507.740.

l Domn din Brad, caută doamnă

serioasă, vârsta 50-60 ani, în vederea

unei prietenii, eventual căsătorie. 

Tel. 0754.275.947.

DIVERSE

l Vând motor electric 220 Volți,

1,8 KW, fabricat de Timișoara, pentru

moară sau circular, în stare perfectă.

Preț 400 lei, telefon: 0769.473.088.

l Vând medicamentul Kamiren

pentru prostată, 5 cutii disponibile, la

preț de farmacie, valabile până în

2028. Telefon: 0769.473.088.

l Vând boxe de bas, pasivă, pe 18

țoli. Preț: 1500 lei, tel. 0769.473.088.

l Vând goblenul ,,Caii sălbatici”,

dimensiuni:16x13 cm. Preț: 90 lei,

telefon: 0725.483.189.

l Vând moară pentru măcinat ce-

reale cu fulie confecționată de meseriaș.

Preț 300 lei. Tel. 0769.473.088.

l Vând aparat de sudură

confecționat de electrician. 

Preț 400 lei. Tel. 0769.473.088.

l Vând mașină de cusut electrică

marca „Necchi” adusă din Italia,

funcționează perfect. Preț 250 lei.

Vând 4 jante pe 14" cu 4 găuri. 

Preț 350 lei. Tel. 0769.473.088.

l De vânzare echipament profe-

sional utilizat pentru mişcare şi aler-

gare, fitness cardio, în stare bună de

funcţionare; are mai multe programe

de antrenamente. Tel. 0733.045.295.

l Vând urgent covor persan, 

nefolosit, cu motive deosebite, la

jumătate de preţ, dimensiuni 2 x 3 m.

Se poate vedea pe whatsapp, 

sunând la tel. 0724.451.762.

l Vând flexuri pentru piese 

20 lei/buc. sau en gros 15 lei/buc. 

Tel. 0765.268.107.

l Vând palincă de mere, 55 de

grade, 45 lei/litru și țuică de prune, 

35 de grade, 30 de lei/litru. 

Telefon: 744.398.487.

l Vând vitrină de 2,10/1,10 m, cu

oglinzi, uși din sticlă fumurie, în

partea de jos are 4 sertare și 2 uși, 750

lei, negociabil și 3 carpete noi de

1,50/0,80, bej cu desene maro, 40

lei/bucată. Telefon: 0726.426.011.
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Centrul vechi al munici -
piului Hunedoara se trans -
formă, în acest weekend,
într-un adevărat punct de
atracție pentru pasionații de
automobile modificate, odată
cu desfășurarea celei de-a IX-
a ediții a Hunedoara Tuning
Show (HDR9), un eveniment
auto privat, cu acces liber
pentru public.

Peste 100 de mașini din
toată țara sunt așteptate să fie
expuse pe noua zonă
pietonală din centrul orașului,
în apropierea Primăriei Hune-
doara. Evenimentul reunește
vehicule modificate estetic și
tehnic – de la vopsele speciale
și suspensii modificate, până

la sisteme audio de înaltă
performanță și tuning
mecanic complex.

„Este o activitate dedicată
pasionaților de mașini, în spe-
cial tinerilor. Vor putea vedea
tehnologii noi, culori speciale,
sisteme audio-video și mașini
modificate la un nivel ridicat.
Practic, tot ce înseamnă
domeniul tuning este prezent
aici”, a declarat Alexandru
Negoiță, organizatorul eveni-
mentului din județul Hune-
doara.

Trei zile de show
auto și demonstrații

Evenimentul se desfășoară
pe parcursul a trei zile, între

24 și 26 aprilie, cu un pro-
gram care include expoziții
auto, demonstrații de sunet,
competiții și momente artis-
tice.

Prima zi debutează vineri,
la ora 12:00, cu accesul la
locație și organizarea stan-
durilor, urmată de intrarea
participanților și demon str a -
ții audio susținute de DJ Har-
raw și DJ Alexander. Seara
este dedicată show-urilor de
tip car audio și demon -
strațiilor spectaculoase.

Sâmbătă, publicul va putea
asista la deschiderea oficială,
concursuri surpriză, probe de
limbo cu mașini și battle-uri
audio, în timp ce duminică
sunt programate jurizările
pentru „Best Car of the Show”,
premierele și momentele fi-
nale ale evenimentului.

Premii pentru cele
mai spectaculoase

mașini
Pe lângă expoziția propriu-

zisă, organizatorii au pregătit
și competiții dedicate partici -
panților. Vor fi acordate pre-
mii pentru „cea mai frumoasă
mașină”, „cea mai joasă ma -

șină”, dar și alte categorii spe -
cifice domeniului tuning.

„Sunt investiții care, de
multe ori, depășesc valoarea
mașinii. Vorbim de mii de
euro, uneori chiar peste
prețul autoturismului inițial.
Este o pasiune care a crescut
foarte mult în ultimii ani”, au
precizat organizatorii.

Eveniment deschis
publicului

Accesul la eveniment este
gratuit, iar organizatorii esti -

mează o prezență de sute de
vizitatori pe parcursul celor
trei zile. 

Hunedoara Tuning Show
este prezentat ca o activitate
non-profit, dedicată comuni -
tății și pasionaților de auto-
mobile din întreaga țară.

Evenimentul este organizat
de Alexandru Negoiță și An-
drei Moșoiu ( KVL Garaj)  și se
desfășoară anual, devenind
unul dintre cele mai vizibile
evenimente auto de profil din
zonă.
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Caut de închiriat clădire
pretabilă azil bătrâni.

Tel. 0753.083.333.

200 
lei

150 
lei

Ai 50 de lei reducere la ITP 
pentru autoturismul tău!

Nimic mai simplu! Prezintă talonul din ziarul Accent Media 

inspectorului de la programare şi ai o reducere de 50 de lei la ITP.

T A L O N 

Nume......................................... Prenume....................................................

Nr. Autoturism....................................Telefon............................................

Safetyautoserv Deva, Strada Depozitelor, Nr. 16. 

Programare la telefon: 0720 224 123 – 0254 224 123. 

Talon valabil până în 31 Decembrie 2026!
De acum înainte în fiecare săptămână ai 

talonul norocos în Accent Media!

Safetyautoserv 
Deva 

Președintele Consiliului
Județean Hunedoara, Lau ren -
țiu Nistor, a semnat contractul
de finanțare cu Ministerul
Investițiilor și Proiectelor Eu-
ropene, prin care Spitalul
Județean de Urgență Deva va
beneficia de o investiție
importantă pentru tratarea
pacienților cardiaci critici, în
valoare de peste 1 milion de
euro. 

Proiectul „Investiții în infra-
structura Spitalului Județean
de Urgență Deva care tratează
pacienți cardiaci critici”
vizează dotarea cu echipa-
mente de ultimă generație
pentru tratarea pacienților cu
urgențe cardiovasculare ma-
jore, care ajung la SJU Deva.
Investiția este de o importanță
vitală, cu atât mai mult cu cât
în luna martie a acestui an
Ministerul Sănătății a aprobat
includerea SJU Deva în rețeaua
națională de unități dedicate
tratării pacienților cardiaci
critici, ceea ce asigură o moni-
torizare permanentă și inter -
venție rapidă.

„Continuăm să atragem
fonduri europene și să im -
plementăm proiecte majore
care să contribuie la moder -
nizarea infrastructurii sa -
nitare din județului Hune-
 doara. Spitalul din Deva se
poate mândri astăzi cu o
Secție Cardiologie la stan-
darde ridicate, datorită unui
efort comun al Ministerului
Sănătății și al Consiliului
Județean Hunedoara. Modern-
izarea și extinderea secției,
relocată într-un spațiu mult
mai generos, crearea Unității
de Supraveghere și Tratament
Avansat al Pacienților Cardiaci
Critici (USTACC), a Labora-
torului de Cardiologie Inter -
vențională, dotat cu un
angiograf ultramodern, care
permite efectuarea de coro-

narografii și angioplastii cu
implant de stent în regim de
urgență, au contribuit la asigu -
rarea unor servicii medicale
de top. Pasul firesc este să
îmbunătățim și să extindem
continuu aceste facilități
oferite pacienților cardiaci,
prin dotarea cu noi echipa-
mente de diagnostic, monitor-
izare și suport vital, precum și
prin îmbunătățirea infrastruc-
turii digitale, menite să efici-
entizeze fluxul de date
me  dicale și calitatea servici-
ilor”, precizează președintele
CJ Hunedoara, Laurențiu Nis-
tor.  

Proiectul finanțat prin Pro-
gramul Sănătate are o valoare
totală de 5.350.064,90 lei și o
durată de implementare de 20
de luni. 

Show auto spectaculos în centrul Hunedoarei

Încă un milion de euro pentru dotări la 
Spitalul Județean de Urgență Deva


